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АВ №363003). Відповідальний секретар 
на учеово-практич ного журналу 
«Клінічна ендокринологія та 
ендокринна хірургія». 
Член експертної ради МОН України та 
напрямком «Біологія, біотехнологія та 
основи медичних знань» 

процеспідготовки 
практичних 
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національний 
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університету 
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міжнародних професійних спілок та 
науково -практич них конференці й. 

виктадачів. 
березень 2023 (2 
кредити) 

При розробці освітньо-наукової програми враховані вимоги: 
1. Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. №1341 в редакції 
постанови Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 №519. 
2. Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 
затвердженого постановою Кабінетів Міністрів України від 23 березня 2016 р. №261 із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів 
України від 3 квітня 2019 р. №2X3. 
3. Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти, затверджених наказом Міністерства освіти і на\*ки України від 1 
червня 2016 №«600 із змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 30 квітня 2020 р. №584. 
4 Професійного стандарту на групу професій "Викладачі закладів вищої освіти", затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, 
торгівлі та сільського господарства України від 23 березня 2021 р. №610. 
5. Проекту стандарту- вищої освіти третього рівня (ступінь доктора філософії) за спеціальністю 222 «Медицина», галузі знань 22 «Охорона 
здоров'я». 



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ 
«Медицина» 
«Medicine» 

зі спеціальності 222 «Медицина» 

1 - Загальна інформація 
Ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації 

Ступінь - «Доктор філософії» 
Спеціальність - 222 «Медицина» 
Освітня програма - «Медицина» 

Degree - «Philosophy Doctor» 
Specialty - 222 «Medicine» 
Educational program - «Medicine» 

Мова(и) навчання і оцінювання Українська 
Ukrainian 

Обсяг освітньої програми 43 кредити ЄКТС / 4 академічні роки 
43 ECTS credits / 4 academic years 

Тип програми Освітньо-наукова програма 
Education and research program 

Повна назва закладу вищої освіти, а 
також структурного підрозділу у 
якому здійснюється навчання 

Київський національний університет імені Тараса 
Шевченка 
Навчально-науковий центр «Інститут біології та 
медицини» 

Taras Shevchenko National University of Kyiv 
Educational and Scientific Center «Institute of 
Biology and Medicine» 

Назва закладу вищої освіти який бере 
участь у забезпеченні програми 
(заповнюється для програм подвійного і 
спільного дипломувати) 
Офіційна назва освітньої програми, 
ступінь вищої освіти та назва 
кваліфікації ВНЗ-партнера мовою 
оригіналу (заповнюється для програм 
подвійного і спільного дипломування) 
Наявність акредитації -

Цикл/рівень програми FQ-EHEA - третій цикл, EQF LLL - 8 рівень, HPK -
8 рівень 

Передумови Наявність другого рівня вищої освіти та освітнього 
ступеню магістр за спеціальністю 222 «Медицина» 

Форма навчання Очна (денна) / заочна 
Термін дії освітньої програми 5 років 
Інтернет-адреса постійного 
розміщення опису освітньої програми 

https://biomed.knu.ua/ 

2 - Мета освітньої програми 
Мета програми (з врахуванням рівня 
кваліфікації) 

Підготовка фахівців, здатних розв'язувати 
комплексні проблеми у галузі професійної та 
дослідницько-інноваційної діяльності, що 
передбачає глибоке переосмислення наявних та 
створення нових цілісних знань та/або професійної 
практики 

3 - Характеристика освітньої програми 
Предметна область (галузь знань / 
спеціальність / спеціалізація 

22 «Охорона здоров'я» / 222 «Медицина» 

https://biomed.knu.ua/


програми) 
Орієнтація освітньої програми Освітньо-наукова академічна 
Основний фокус освітньої програми 
та спеціалізації 

Спеціальна освіта в галузі 22 «Охорона здоров'я» зі 
спеціальності 222 «Медицина», спрямована на 
створення нових технологій та/або методів 
діагностики та лікування хвороб, що матимуть 
широке практичне застосування, а також 
формування необхідних дослідницьких навиків та 
удосконалення професійних знань із різних розділів 
медицини. 
Ключові слова: хірургія, акушерство і гінекологія, 

урологія, травматологія і ортопедія, 
оториноларингологія, офтальмологія; онкологія, 
внутрішні хвороби, ендокринологія, кардіологія, 
пульмонологія, гастроентерологія, ревматологія, 
нефрологія, нервові хвороби, психіатрія, інфекційні 
хвороби, дерматовенерологія, гістологія, цитологія, 
ембріологія; судова медицина, нормальна анатомія, 
патологічна анатомія, нормальна фізіологія, 
патологічна фізіологія, мікробіологія 

Особливості програми Унікальність освітньо-наукової програми (ОП) 
полягає в органічному поєднанні в освітньому 
процесі освітньої і наукової складової діяльності 
здобувачів освіти в галузі охорони здоров'я та 
суміжних наук. Змістова складова освітньо-наукової 
програми ефективно поєднує актуальні напрями 
досліджень в сучасній практичній, теоретичній та 
експериментальній медицині, методологію 
наукового пізнання та її застосування на практиці, 
широкий вибір навчальних дисциплін тощо. 
Програма базується на новітніх досягненнях науки і 
техніки та враховує особливості фахової підготовки 
здобувачів даного освітнього рівня. Освітньо-
наукової програма дозволяє набути наукових, 
дослідницьких та інноваційних компетентностей. 

4 - Придатність випускників 
до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до працевлаштування Випускник може працювати на посадах, пов'язаних 
з дослідницько-інноваційною, професійною та 
науково-педагогічною діяльністю в області 
медицини відповідно до Класифікатора професій 
ДК 003:2010 з урахуванням цілі (п. 2.1) та фокусу 
програми (п. 3.3) 

Подальше навчання Можливість навчання у докторантурі, підвищення 
кваліфікації у закладах післядипломної освіти і 
наукових установах в Україні; навчання та 
стажування за кордоном. 

5 - Викладання та оцінювання 
Викладання та навчання Студенто-центроване та проблемно-орієнтоване 

навчання з набуттям загальних та фахових 
компетентностей, достатніх для продукування нових 
ідей, розв'язання комплексних медичних проблем. 
Синергетичне поєднання освітньої та наукової 
складових під час підготовки аспірантів. 
Оволодіння методологією наукової роботи, 

навичками презентації її результатів державною та 
іноземною мовами. Набуття компетентностей, 
необхідних для здійснення науково-педагогічної 
діяльності у ЗВО. Проведення самостійного 



наукового дослідження з використанням ресурсної 
бази Університету та партнерів. Основні форми 
освітнього процесу: лекції, семінари, практичні 
заняття, самостійна робота на основі наукових 
публікацій, консультації з науковим керівником, 
публічний захист дисертаційної роботи. 

Оцінювання Поточний та підсумковий контроль, тестування, 
презентації, доповіді, розрахункові завдання, іспити, 
захист звіту з педагогічної асистентської практики, 
диференційований залік, комплексний іспит за 
програмою підготовки, публічний захист 
дисертаційної роботи. 

6 - Програмні компетентності 
Інтегральна компетентність Здатність розв'язувати комплексні проблеми, 

проводити незалежне оригінальне наукове 
дослідження та здійснювати педагогічну, 
професійну, дослідницьку та інноваційну діяльність 
в галузі медицини. 

Загальні компетентності (ЗК) ЗК 1. Здатність до вдосконалення та розвитку 
власного інтелектуального та загальнокультурного 
рівню. 

ЗК 2. Вміння працювати автономно, з дотриманням 
дослідницької етики, академічної доброчесності та 
авторського права. 

ЗК 3. Навички до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. 

ЗК 4. Здатність до спілкування і роботи у 
професійному середовищі та з представниками 
інших професій у національному та міжнародному 
контексті. 

ЗК 5. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 
проблеми, здатність генерувати нові ідеї. 

ЗК 6. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 
виконуваних робіт. 

ЗК 7. Вміння планувати та управляти часом. 
Спеціальні (фахові , предметні) 
компетентності (СК) 

СК 1. Глибокі знання і систематичне розуміння 
предметної області за напрямом та тематикою 
наукових досліджень у галузі медицини, майбутньої 
професійної діяльності у сфері вищої медичної 
освіти. 

СК 2. Здатність до визначення потреби у додаткових 
знаннях за напрямком наукових досліджень, 
формулювати дослідницькі питання, генерувати 
наукові гіпотези у сфері медицини. 

СК 3. Здатність розробляти та управляти науковими 
проектами у сфері медицини. 

СК 4. Здатність обирати методи та критерії оцінки 
досліджуваних феноменів та процесів в галузі 
медицини відповідно до цілей та завдань наукового 
проекту. 

СК 5. Володіння сучасними методами наукового 
дослідження. 

СК 6. Здатність проводити коректний аналіз та 
узагальнення результатів наукового дослідження. 

СК 7. Здатність інтерпретувати можливості та 
обмеження дослідження, його роль у суспільстві. 

СК 8. Впровадження нових знань (наукових даних) в 
освітній процес та практику охорони здоров'я. 



СК 9. Оприлюднення результатів наукових 
досліджень в усній і письмовій формах відповідно 
до національних та міжнародних стандартів. 

СК 10. Організовувати та реалізовувати педагогічну 
діяльність у вищій медичній освіті, керувати 
науково-педагогічним (науковим) колективом. 

Додаткові спеціальні (фахові, предметні) 
компетентності за ОП 
СК 11. Здатність адекватно застосовувати 
концептуальні та методологічні знання в галузі 
охорони здоров 'я та з дотичних міждисциплінарних 
питань. 
СК 12. Здатність генерувати нові ідеї щодо розвитку 
теорії та практики медицини. 

7 - Програмні результати навчання 
Програмні результати навчання (ПРН) ПРН 1. Застосовувати науково-професійні знання; 

формулювати ідеї, концепції з метою використання 
в роботі освітнього та наукового спрямування. 

ПРН 2. Демонструвати знання методології 
дослідження в цілому і методів певної сфери 
наукових інтересів, зокрема. 

ПРН 3. Інтерпретувати та аналізувати інформацію, 
коректно оцінювати нові й складні явища та 
проблеми з науковою точністю критично, 
самостійно і творчо. 

ПРН 4. Виявляти невирішені проблеми у предметній 
області медицини та визначати шляхи їх вирішення 

ПРН 5. Формулювати наукові гіпотези, мету і 
завдання наукового дослідження. 

ПРН 6. Самостійно і критично проводити аналіз і 
синтез наукових даних. 

ПРН 7. Розробляти дизайн та план наукового 
дослідження, використовуючи відповідні методи 
дослідження в галузі медицини. 

ПРН 8. Виконувати та вдосконалювати сучасні 
методики дослідження за обраним напрямом 
наукового проекту та освітньої діяльності. 

ПРН 9. Винаходити нові способи діагностики, 
лікування та профілактики захворювань людини. 

ПРН 10. Використовувати результати наукових 
досліджень в медичній практиці, освітньому процесі 
та суспільстві. 

ПРН 11. Інтерпретувати можливості та обмеження 
наукового дослідження, його роль в розвитку 
системи наукових знань і суспільства в цілому. 

ПРН 12. Представляти результати наукових 
досліджень в усній і письмовій формах у науковому 
співтоваристві і суспільстві в цілому, відповідно до 
національних та міжнародних стандартів. 

ПРН 13. Управляти роботою колективу студентів, 
колег, міждисциплінарної команди. 

ПРН 14. Організовувати навчання учасників 
освітнього процесу при виконанні наукової та 
освітньої діяльності та впливати на їх соціальний 
розвиток. 

ПРН 15. Оцінювати ефективність освітнього процесу, 
рекомендувати шляхи його удосконалення. 

ПРН 16. Використовувати етичні принципи в роботі з 
пацієнтами, лабораторними тваринами, 
дотримуватися наукової етики. 



ПРН 17. Демонструвати академічну доброчесність та 
діяти відповідально щодо достовірності отриманих 
наукових результатів. 

Додаткові програмні результати навчання за ОП 
ПРН 18. Застосовувати спеціалізовані уміння та 
методи, необхідні для розв'язання значущих 
проблем у галузі охорони здоров'я, розширення та 
переоцінки вже існуючих знань і професійної 
практики. 

ПР 19. Започатковувати, планувати, реалізувати та 
коригувати послідовний процес ґрунтовного 
наукового дослідження у сфері медицини 3 
дотриманням належної академічної доброчесності. 

8 - Ресурсне забезпечення реалізації програми 
Специфічні 
характеристики кадрового 
забезпечення 

Наукове керівництво аспірантом здійснюється 
активним дослідником, який має публікації з теми, 
що відповідає темі дисертаційного дослідження 
здобувача освіти, результати наукової роботи 
керівника публікуються чи практично 
впроваджуються не рідше, ніж раз на два роки. 
Навчально-виховний процес на 100% забезпечується 
науково-педагогічними працівниками, які володіють 
методологією наукової діяльності, досвід проведення 
власних наукових досліджень, науково-педагогічної 
та управлінської діяльності у вищій школі, мають 
ступінь доктора наук або доктора філософії 
(кандидата наук), вчене звання. Представники 
академічної та наукової спільноти, зокрема гостьові 
лектори закордонних ЗВО та / або провідні науковці 
НАМН України та НАЛ України, залучаються до 
організації та реалізації освітнього процесу та/або 
наукового консультування здобувачів освіти в межах 
відповідних угод. 

Специфічні характеристики 
матеріально-технічного забезпечення 

Навчальні лабораторії кафедр, безпосередньо 
залучених до здійснення освітньої діяльності за ОП, 
інформаційно-обчислювальний центр, навчальні 
міжкафедральні та науково-дослідні лабораторії, 
забезпеченні необхідним сучасним обладнанням 
(хроматографи, системи вестернблоту та ПЛР, 
електрофоретичні системи, спектрофотометри і 
спектрофлуориметри, центрифуги тощо), що 
відповідає найвищим національним і міжнародним 
стандартам, віварій, комп'ютерні класи, 
укомплектовані засобами обчислювальної техніки та 
прикладними програмами, аудиторії, 
укомплектовані мультимедійною технікою, 
лабораторія симуляційного тренінгу, інноваційні 
аудиторії віртуальної реальності (Virtual reality 
rooms), навчальна лабораторія мікроскопії, 
укомплектована мікроскопом дослідницького класу 
Axiolmager А2 з системою спільного спостереження 
та документування, клінічні бази установ-партнерів 
різної форми власності та підпорядкування, з якими 
укладено відповідні договори, створюють умови для 
ефективної та якісної практичної підготовки 
здобувачів освіти. 
В Університеті наявна вся необхідна соціально-

побутова інфраструктура (гуртожитки, їдальня, 
спортивні зали та відкриті спортивні майданчики, 



тренажерні зали, медичний комплекс), кількість 
місць в гуртожитках відповідає вимогам. 

Специфічні характеристики 
інформаційного та навчально-
методичного забезпечення 

Використання інформаційно-обчислювального 
центру, Інтернет ресурсів та авторських розробок 
науково-педагогічних працівників Київського 
національного університету імені Тараса Шевченка, 
доступ до повнотекстових баз даних (CUL online, 
SCOPUS, ВіоОпе), комп'ютерних систем для 
інтерактивної підготовки студентів KNU Education 
Online. 

9 - Академічна мобільність 
Національна кредитна мобільність -

Міжнародна кредитна мобільність -

Навчання іноземних здобувачів вищої 
освіти 

На загальних підставах українською мовою 



2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТ ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 
ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ 

2.1. Перелік компонент ОП 

Код н/д 
Компоненти освітньої програми 

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 
практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумкового 

контролю 

Обов 'язкові компоненти О П 
ок.оі. Академічне письмо англійською мовою (English academic 

writing) 
6,0 іспит 

OK.02. 
Філософія науки та інновацій 7,0 іспит 

ок.оз Методологія клінічних та експериментальних досліджень 
у галузі охорони здоров'я 5,0 залік 

OK.04. 
Асистентська педагогічна практика 10,0 залік 

OK.05. Інноваційні наукові та клінічні практики в галузі охорони 
здоров'я. 

3,0 залік 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 31,0 кредит ЄКТС 

Вибіркові компоненти ОП* 

Перелік 1 ** (обирається 1 дисципліна з переліку). Здобувач освіти 
обирає 1 дисципліну з переліку дисциплін згідно з навчальним планом 
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, 
галузі знать 22 «Медицина», спеціальності 222 «Медицина», що 
викладаються фахівцями різних факультетів / інститутів / кафедр 
Київського національного університету імені Траса Шевченка. 

4,0 іспит 

Перелік 2**(обирається 2 дисципліни з переліку). Здобувач освіти 
обирає 2 дисципліни з переліку дисциплін згідно з навчальним планом 
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, 
галузі знать 22 «Медицина», спеціальності 222 «Медицина», що 
викладаються фахівцями ННЦ «Інститут біології та медицини» 
Київського національного університету імені Траса Шевченка. 

4x2=8,0 залік 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 12 кредитів ЄКТС 

З А Г А Л Ь Н И Й О Б С Я Г ОСВІТНЬО- НАУКОВОЇ П Р О Г Р А М И 43 кредити ЄКТС 

* Згідно з «Положенням про систему забезпечення якості освіти та освітнього процесу в Київському 
національному університеті мені Тараса Шевченка» здобувачі освіти мають безумовне право обрати навчальні 
дисципліни з обов'язкових та вибіркових частин навчальних планів інших спеціальностей того самого рівня, а 
за умови погодження із деканом факультету /директором інституту - з програм іншого рівня. 
** Перелік навчальних дисциплін (робочі програми навчальних дисциплін) представлено на офіційному 
сайті ННЦ «Інститут біології та медицини». 



2.2. Структурно-логічна схема ОП 

Професійна і 
практична 
підготовка 

Фу нд а мента.п ьна 
наукова складова 

Гуманітарно-
світоглядна 
підготовка 

* * 
Методологія клінічних 
та експериментальних 

досліджень у галузі 
охорони здоров'я 

Інноваційні наукові та 
клінічні практики в 

галузі охорони 
здоров'я. 

Вибіркові компоненти 
ОП: 

навчальні дисципліни 
Переліку 1, 

навчальні дисципліни 
Профільно-

opif нтованого пакету 
освітньої програми 2 

Академічне письмо 
англійською мовою 

(English academic 
writing) 

Філософія науки та 
інновацій 

Асистентська педагогічна практика 

Дисертаційна робота доктора філософії 



3 . ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
Атестація здобувачів освітнього рівня доктора філософії за освітньо-науковою 

програмою «Медицина» зі спеціальності 222 «Медицина» проводиться у формі 
публічного захисту дисертаційної роботи. 

Прилюдний захист результатів науково-дослідної роботи, які представлені у 
вигляді дисертації, є нормативною формою підсумкової атестації. Він дозволяє 
встановити відповідність рівня науково-дослідницької підготовки аспіранта та вимог, 
що висуваються до доктора філософії в галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за 
спеціальністю 222 «Медицина». На дисертаційну роботу доктора філософії в галузі 
знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» покладається основна 
дослідницька і фахова кваліфікаційна функція, яка виражається у здатності пошукача 
ступеня доктора філософії розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної 
та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення 
наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики. 
Дисертаційна робота є результатом самостійної наукової роботи аспіранта та має 
статус інтелектуального продукту на правах рукопису. Обов'язковою умовою 
допуску до захисту є успішне виконання здобувачем його індивідуального 
навчального плану. 

Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії є самостійним розгорнутим 
дослідженням, що пропонує розв'язання актуального наукового завдання в галузі 
медицини або на її межі та суміжних галузей, результати якого становлять 
оригінальний внесок у загальну суму медичних знань та оприлюднені у відповідних 
публікаціях. 

Дисертаційна робота на здобуття наукового ступеня доктора філософії повинна 
мати обсяг основного тексту не більше як 9 а.а. та не менше 3,75 а.а. 

Захист дисертаційної роботи передбачає перевірку програмних результатів 
(ПРН) навчання: 
ПРН 1. Застосовувати науково-професійні знання; формулювати ідеї, концепції з 

метою використання в роботі освітнього та наукового спрямування. 
ПРН 3. Інтерпретувати та аналізувати інформацію, коректно оцінювати нові й складні 

явища та проблеми з науковою точністю критично, самостійно і творчо. 
ПРН 5. Формулювати наукові гіпотези, мету і завдання наукового дослідження. 
ПРН 7. Розробляти дизайн та план наукового дослідження, використовуючи 

відповідні методи дослідження в галузі медицини. 
ПРН 8. Виконувати та вдосконалювати сучасні методики дослідження за обраним 

напрямом наукового проекту та освітньої діяльності. 
ПРН 12. Представляти результати наукових досліджень в усній і письмовій формах у 

науковому співтоваристві і суспільстві в цілому, відповідно до національних 
та міжнародних стандартів. 

ПРН 17. Демонструвати академічну доброчесність та діяти відповідально щодо 
достовірності отриманих наукових результатів. 

Підсумкова атестація аспірантів, що повністю виконали програму підготовки 
докторів філософії в аспірантурі Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка за спеціальністю 222 «Медицина» завершується присудженням наукового 
ступеню доктор філософії за спеціальністю 222 «Медицина» з врученням диплому 
встановленого зразка. 



4 . МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ 
КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 

ОК.ОІ ОК.02 ОК.ОЗ ОК.04 ОК.05 
ІК + + + + 

ЗК 1 + + + 
ЗК2 + + + + 
ЗКЗ + + + + 
ЗК 4 + + + + 
ЗК 5 + + + 
З К 6 + + + 
ЗК 7 + + + + 
СК 1 + + + + + 
СК 2 + + + 
СКЗ + + + 
СК 4 + + + + + 
СК 5 + + + 
СК 6 + + + 
СК 7 + + + + 
СК 8 + + + 
СК 9 + + + + 

СК 10 + + + + 
СК11 + 
СК 12 + + + 



5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ 
НАВЧАННЯ (ПРН) ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ 

ПРОГРАМИ 
ОК.ОІ ОК.02 ОК.ОЗ ОК.04 ОК.05 

ПРН 1 + + + + 
ПРН 2 + 
ПРН 3 + + 
ПРН 4 + + 
ПРН 5 + + 
ПРН 6 + 
ПРН 7 + + 
ПРН 8 + + + 
ПРН 9 + 

ПРН 10 + + + 
ПРН 11 + + 
ПРН 12 + + 
ПРН 13 + 
ПРН 14 + + 
ПРН 15 + 
ПРН 16 + 
ПРН 17 + 
ПРН 18 + + + + 
ПРН 19 + + 


